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EVALUACIÓN DE  

PROBLEMÁTICAS 

ACTUALES 



TARIFAS 

¿QUÉ OPINA SOBRE LOS AUMENTOS EN LAS TARIFAS? 

PBA- 28/05/18 

Son excesivos e 
injustificables

61%

Son excesivos pero 
había que 
hacerlos

34%

No me parecen 
importantes

5%



VUELTA AL FMI 

¿QUÉ OPINIÓN TIENE SOBRE EL ACUERDO DEL GOBIERNO CON EL FONDO  

MONETARIO INTERNCIONAL? 

PBA- 28/05/18 

Beneficiará al país

Perjudicará al país

No tengo opinión

22

60

18



DEUDA EXTERNA 

¿QUÉ SE DEBERÍA HACER CON LA DEUDA QUE EL PAÍS TIENE CON  

ACREEDORES EXTERNOS? 

PBA- 28/05/18 

Hay que esforzarse para pagar y cumplir
los compromisos

Hay que dejar de pagar la deuda ya que
es ilegal e ilegítima

No tengo opinión

41,7

34,3

23,8



ABORTO 

¿ESTÁ A FAVOR DE QUE EL CONGRESO VOTE LA LEGALIZACIÓN DEL ABORTO? 

PBA- 28/05/18 

Estoy a favor
52%

Estoy en contra
32%

No tengo opinion
16%



METRODELEGADOS 

¿QUÉ OPINA SOBRE LA DETENCIÓN A LOS DELEGADOS DEL SUBTE QUE  

ESTABAN REALIZANDO UNA MEDIDA DE FUERZA? 

PBA- 28/05/18 

Estuvo bien, para 
garantizar el 

funcionamiento 
del subte 32,1

Estuvo mal,  los 
trabajadores 

tienen derecho 
a manifestarse 

55,98

No tengo 
opinión 11,9



METRODELEGADOS 

USTED CREE QUE EL RECLAMO DE LOS TRABAJADORES DEL SUBTE ES: 

PBA- 28/05/18 

Es justo
52%

Es desmedido
33%

No tengo 
opinión

15%



 

GESTIÓN DE GOBIERNO 

 



       GESTIÓN DE GOBIERNO 

¿CÓMO EVALÚA LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL? 

PBA- 28/05/18 

10,2

15,8

6,5

8,6

15,6

43,4

Muy Buena

Buena

Regular buena

Regular mala

Mala

Muy mala



       GESTIÓN DE GOBIERNO 

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL 

PBA- 28/05/18 

MARZO

ABRIL

MAYO

36

31

32,5

64

69

67,5

Positiva Negativa



       GESTIÓN DE GOBIERNO 

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL 

PBA- 28/05/18 

MARZO

ABRIL

MAYO

12,1

8,4

10,2

15,2

13,8

15,8

8,7

8,8

6,5

9,0

8,9

8,6

17,4

18,2

15,6

37,7

41,9

43,4

Muy Buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala



       GESTIÓN DE GOBIERNO 

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE MARÍA EUGENIA VIDAL 

PBA- 28/05/18 

Muy buena

Buena

Regular positiva

Regular negativa

Mala

Muy mala

22,8

15,6

7,8

10,6

16,2

27,1



       GESTIÓN DE GOBIERNO 

¿QUÉ OPINA SOBRE EL FUTURO DEL PAÍS? 

PBA- 28/05/18 

Mejorará
30%

Empeorará
46%

Seguirá igual
24%



       GESTIÓN DE GOBIERNO 

SI LAS ELECCIONES FUERAN HOY ¿MANTENDRÍA SU VOTO? 

PBA- 28/05/18 

Mantendría
67%

No, lo 
cambiaría

19%

No lo sé
14%

VOTO 2017 

Cristina Kirchner

Esteban Bulrrich

Sergio Massa

Nestor Pitrola

Florencio Randazzo

En blanco o nulo

No lo sé

32,8

35,6

9,6

4,2

4,7

2,9

10,2



INTENCIÓN DE VOTO 

EN EL 2019  HABRÁ ELECCIONES PRESIDENCIALES. SI FUERAN HOY 

¿CANDIDATOS DE QUÉ ESPACIO POLÍTICO ELIGIRÍA? 

PBA- 28/05/18 



 

IMAGEN DE DIRIGENTES 

POLÍTICOS 

 



       DIRIGENTES POLÍTICOS 

IMAGEN DE DIRIGENTES POLÍTICOS 

Macri Vidal CFK Massa Del Caño

28,4 35,5 37,3

12,2 13,8

15,2
17,1 13,1

30,4 21,1

50,7
43,7 44,5

48,6
46,0

5,6 3,8 5,0 8,8
19,1

No lo conoce

Negativo

Regular

Positivo

PBA- 28/05/18 



       DIRIGENTES POLÍTICOS 

EVOLUCIÓN DE LA IMAGEN DE MAURICIO MACRI 

PBA- 28/05/18 

MARZO

ABRIL

MAYO

29,6

25,6

28,4

16,0

16,6

15,2

46,0

50,4

50,7

8,4

7,3

5,6

Positivo Regular Negativo No Sabe



       DIRIGENTES POLÍTICOS 

EVOLUCIÓN DE LA IMAGEN DE CRISTINA F. DE KIRCHNER 

PBA- 28/05/18 

MARZO

ABRIL

MAYO

33,0

36,1

37,3

12,6

11,4

13,1

47,6

47,2

44,5

6,7

5,2

5,0

Positivo Regular Negativo No Sabe



       DIRIGENTES POLÍTICOS 

EVOLUCIÓN DE LA IMAGEN DE SERGIO MASSA 

PBA- 28/05/18 

MARZO

ABRIL

MAYO

13,2

13,1

12,2

30,7

31,7

30,4

45,1

46,4

48,6

11,0

8,8

8,8

Positivo Regular Negativo No Sabe



       DIRIGENTES POLÍTICOS 

EVOLUCIÓN DE LA IMAGEN DE MARÍA EUGENIA VIDAL 

PBA- 28/05/18 

MARZO

ABRIL

MAYO

39,4

36,4

35,5

14,6

14,9

17,1

41,5

44,1

43,7

4,5

4,5

3,8

Positivo Regular Negativo No Sabe



       DIRIGENTES POLÍTICOS 

EVOLUCIÓN DE LA IMAGEN DE NICOLÁS DEL CAÑO 

PBA- 28/05/18 

MARZO

ABRIL

MAYO

12,2

12,5

13,8

19,8

21,8

21,1

43,6

44,7

46,0

24,4

21,0

19,1

Positivo Regular Negativo No Sabe



 

DISEÑO MUESTRAL 



        

SEGÚN ZONA, GÉNERO, EDAD Y NIVEL EDUCATIVO 

PBA - 28/05/18 

Primera Sección

Tercera Sección

Interior

Varón

Mujer

16-24

25-34

35-44

45-60

Más de 60

Hasta Primario Completo

Hasta Secundario Completo

Hasta Universitario Completo

34,8

34,8

30,4

47,9

52,1

19,9

20,5

17,1

21,3

21,2

37,5

41,1

21,4



        

SITUACIÓN DE EMPLEO ACTUAL 

PBA - 28/05/18 

27,7

10,3

19,0

8,5

4,2

18,9

6,8
4,5



FICHA TÉCNICA 

 

Fecha de relevamiento: 28 de mayo de 2018 

Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar 

Ámbito: Provincia de Buenos Aires 

Tamaño de la muestra: 3467 casos efectivos 

Tipo de investigación: Cuantitativa, con cuotas socio-poblacionales y proporción de vo-

tantes por edad y nivel educativo 

Sistema de Consulta: Encuestas telefónicas con tecnología IVR, con cuestionario pre-

grabado 

Nivel de confianza: 95% y un error muestral de +/- 1,7 
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